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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 10 de Fevereiro de 2014. 
 

  

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 
MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia dez de fevereiro de 

dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores 
Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, José 

Reginaldo de Araújo, Manoel Lopes de Oliveira, Jozelma Cecília da Costa 
Dantas, Joaquim Vidal de Negreiros Filho e Paulo Silva Lira, conforme 

leitura da lista de presença feita pelo Vereador José Reginaldo de Araújo, 
Primeiro Secretário em exercício da Mesa Diretora, ficando registrada a ausência 

das Vereadoras Maria Ednalva Dantas, Maria Aparecida da Silva Dantas e 
dos Vereadores Aldemir Alves de Macedo e Itapuã Inaiê de Lima Dantas. 

Em seguida o Sr Presidente convidou o Vereador Manoel Lopes de Oliveira, 
para assumir a Segunda Secretária em exercício da Mesa Diretora já que o 

Segundo Secretario passou a assumir a Primeira Secretaria da Mesa em virtude 
da falta do Primeiro Secretário o Vereador Aldemir Alves de Macedo ter 

faltado a presente sessão. Verificado o quórum legal, o Sr. Presidente deu 

inicio aos trabalhos, convidando o Vereador Manoel Lopes de Oliveira 
Segundo Secretário para efetuar a leitura da Ata da 2ª Sessão Ordinária, 

realizada no dia 03/02/2014. Ato contínuo, a Ata foi colocada em discussão e 
votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando 

continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Vereador Joaquim 
Vidal de Negreiros Filho para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida 

o Sr. Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, convidando o Vereador José 
Reginaldo de Araújo Primeiro Secretário para fazer a leitura das matérias a 

serem apresentadas: REQUERIMENTO Nº. 011/2014 de autoria do Vereador 
Joaquim Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo, a 

atualização através do recadastramento dos imóveis da zona urbana da cidade 
de Picuí; REQUERIMENTO Nº. 012/2014 de autoria da Vereadora Jozelma 

Cecília da Costa Dantas, EMENTA: Solicitamos do Executivo Municipal, 
através da Secretaria de Agricultura, o desassoreamento de um barreiro na 

propriedade do Senhor Sandoval na comunidade Malhada da Catingueira, neste 

município; REQUERIMENTO Nº. 013/2014 de autoria da Vereadora Maria 
Ednalva Dantas, EMENTA: Solicita do Poder Executivo Municipal através da 

Secretaria de Agricultura, que seja agilizado a execução do Projeto Água para 
Todos, em parceria com a Sudene que vem disponibilizar água potável para as 

comunidades de Quixaba e Massapê, através da implantação de 
dessalinizadores e canalização até os chafarizes que serão construídos mais 

próximos das residências das pessoas, melhorando assim a disponibilidade de 
água; REQUERIMENTO Nº. 015/2014 de autoria do Vereador Aldemir Alves 

de Macedo, EMENTA: Solicita ao Prefeito Municipal a aquisição de ar 
condicionado para climatização das salas de aula; implantação de sistema de 

purificação da água consumida nas escolas, fornecimento de material didático-
escolar e fardamento completo para todos os alunos matriculados nas escolas e 

creches municipais de Picuí-PB; REQUERIMENTO Nº. 016/2014 de autoria do 
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Vereador Aldemir Alves de Macedo, EMENTA: Solicita do Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, revisão na iluminação pública 
do Bairro São José, para que os habitantes tenham mais tranqüilidade e 

segurança ao trafegar a noite nas Ruas do referido bairro; REQUERIMENTO 
Nº. 017/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, 

EMENTA: Requer do Poder Executivo a perfuração de um poço amazonas com 
anéis de concreto, na comunidade Barra do Salgadinho, na propriedade do Sr. 

Antonio Nogueira; PROJETO DE LEI Nº. 010/2014, de autoria do Vereador 

Ataíde Dantas Xavier, DISPÕE SOBRE: A criação do CAMPED – Cadastro 
Municipal da Pessoa Deficiente no município de Picuí; PROJETO DE LEI Nº. 

011/2014, de autoria do Vereador Ataíde Dantas Xavier, DISPÕE SOBRE: 
Normas Municipais e Apoio, Proteção e Assistência à Pessoa Deficiente e dá 

outras providências. Foram apresentados requerimentos verbais pelos 
Vereadores: José Reginaldo de Araújo, Manoel Lopes de Oliveira  e 

Olivânio Dantas Remígio. Dando seqüência a Sessão, o Sr. Presidente 
declarou aberto o TEMA LIVRE, inscritos os Vereadores Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho, Olivânio Dantas Remígio, Paulo Silva Lira e Jozelma 
Cecília da Costa Dantas. O Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho 

concedeu aparte ao Vereador Olivânio Dantas Remígio. Os Vereadores 
Olivânio Dantas Remígio, Paulo Silva Lira e Jozelma Cecília da Costa 

Dantas abdicaram do seu tempo. Dando continuidade a Sessão, o Sr. 
Presidente consultou as lideranças quanto ao uso dos cinco minutos, fazendo 

uso os Vereadores José Reginaldo de Araújo (PPS) e Olivânio Dantas 

Remígio (PT). A seguir, o Sr. Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, 
colocando para discussão e votação o REQUERIMENTO Nº. 006/2014 de 

autoria do Vereador Paulo Silva Lira; REQUERIMENTO Nº. 008/2014 de 
autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho; REQUERIMENTO 

Nº. 009/2014 de autoria do Vereador Ataíde Dantas Xavier; 
REQUERIMENTO VERBAL Nº. 009/2014, de autoria do Vereador Joaquim 

Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo através da 
Secretaria de Agricultura, a recuperação de um barreiro, localizado na 

propriedade do Senhor Genifrancio Bento dos Santos, na comunidade Lagoa do 
André, neste Município; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 010/2014 de autoria 

do Vereador Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicitamos do Executivo Municipal, 
através da Secretaria de Agricultura, elaboração de Projeto que contemple 

construção, recuperação de barreiros, nas comunidades rurais do município. 
Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, o Sr. Presidente 

encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que 

fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB,  em 17 
de Fevereiro de 2014. 
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